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Aláírás

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Pénztár részemre a kilépéssel kapcsolatos dokumentumokat emailben, az 

alábbi email címre küldje:

(bankszámlaszám)

kijelentem, hogy az IZYS Egészség- és Önsegélyező Pénztárból ki kívánok lépni.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a fentiekben meghatározott költségek és adók levonása után Önnek

kiutalandó egyenlege marad, akkor Önnek ügyfél-átvilágításon kell átesnie, melyhez kérjük, hogy a

személyazonosító okmányainak (személyi igazolvány mindkét oldalának és a lakcímkártya lakcímet tartalmazó

oldalának) másolatát és a Kiemelt közszereplő nyilatkozatot juttassa el a Pénztárhoz postai úton, személyesen

vagy AVDH aláírással emailben.

- az önkéntes kölcsönös egészség- és önsegélyező pénztárak egyes gazdálkodási szabályairól szóló 268/1997. (XII.

22.) Korm. rendelet értelmében a tagsági jogviszony megszüntetésére irányuló bejelentést követően szolgáltatást

a Pénztár nem finanszírozhat. A fentiekre tekintettel a Kilépési nyilatkozat beérkezését követően számla nem

elszámolható, szolgáltatás nem igényelhető.

- az egyéni számlán nyilvántartott egyenlegből az Alapszabályban meghatározottak alapján a Pénztár 4.000,- Ft

kilépési díjat von le.

- a fennmaradó egyenleg 89%-ból a Pénztár a hatályos jogszabályok alapján az adóalapból számított személyi

jövedelemadót (2022. évben 15%) levon és megfizet az adóhatóság felé. Ezen túlmenően a kilépést követően a

Pénztár által kiszámított SZJA alapból szociális hozzájárulást (2022. január 1-től 13%) kell az adóhatóság felé

bevallanom és megfizetnem. (SZJA=fennmaradó egyenleg*89%*15%, továbbá szociális hozzájárulás = fennmaradó

egyenleg*89%*13%)

Tudomásul veszem, hogy

Kérem tagsági viszonyomat megszüntetni, valamint az egyéni számlám összegét, az Alapszabályban és a

Szolgáltatási Szabályzatban meghatározott költségek és adók levonása után az alábbi bankszámlaszámra átutalni

szíveskedjenek.

KILÉPÉSI NYILATKOZAT
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